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25 жовтня – вчителі математики м. Добропілля стали учасниками 

регіональної конференції – семінару з вчителями математики шкіл 

Донецької області, присвяченого 70-річчю фізико-математичного 

факультету ДДПУ

Тема семінару  «Сучасний урок математики, вимоги до нього.»

Під час зустрічі учасники семінару ознайомилися    з роллю  

сучасного уроку математики  в умовах нового змісту освіти 

заснованого на формуванні компетентностей , необхідних для 

успішної самореалізації дитини в суспільстві та   основними 

аспектами і методами формування математичної  компетентності 

учнів в умовах сучасного уроку. Показали роботу з пошуку 

ефективного застосування інформаційного поля  в навчально-

виховному процесі школи за рахунок впровадження інноваційних 

методик і технологій роботи як умови професійного 

самовдосконалення вчителя та самореалізації учня. Розкрили 

професійні й особистісні якості сучасного педагога необхідні в 

умовах впровадження нового державного стандарту. Налагодили 

зв’язки з ДДПУ щодо подальшого співробітництва та організації 

профорієнтаційної роботи.



Учасників семінару привітала ректор ДДПУ професор Омельченко С.О. 

наголосивши на актуальності семінару, акцентувавши увагу на тому, що маємо 

запропонувати майбутнім поколінням українців школу, яка буде для них 

сучасною. У зв’язку з цим варто говорити про нову роль учителя – не як 

єдиного наставника та джерело знань, а як коуча , фасилітатора, тьютора, 

модератора в індивідуальній освітній траєкторії дитини.



Ознайомив  з історією та сьогоденням факультету декан фізико-

математичного факультету, доцент, кандидат фізико-математичних наук, 

доцент кафедри математики  Новіков О.О.



Презентацію видавничої діяльності провів заступник декана фізико-

математичного факультету, кандидат фізико-математичних наук, доцент

кафедри геометрії та методики викладання математики Кадубовський О.А.

Учителі стали учасниками круглого столу з питань: «Реформування

системи освіти України в цілому і математичної освіти зокрема» та

«Перспектив подальшого співробітництва». Всі школи і відділ освіти

Добропільської міської ради уклали договір про співробітництво.



Лекцію-семінар з теми «Вибрані задачі з параметром» провів кандидат

педагогічних наук, доцент кафедри геометрії та методики викладання

математики Беседін Б.Б.



З вимогами до проведення сучасного уроку математики учасників семінару

ознайомила кандидат педагогічних наук, викладач кафедри геометрії та

методики викладання математики Шулик Т.В.



Лекцію-семінар з теми «Вибрані геометричні задачі учнівських математичних

олімпіад і змагань» провів кандидат фізико-математичних наук, доцент

кафедри геометрії та методики викладання математики Кадубовський О.А.



Під час професійного спілкування були обговорені питання підготовки до

ДПА та ЗНО та вироблені рекомендації за підсумками семінару. Такі семінари

сприятимуть підвищенню фахової компетентності вчителів математики.


